IloBTOpEHUE.

DyHKIHMEN HA3bIBACTCS 3aBUCUMOCTD, IIPU

KOTOPOM KAXJIOMY 3HAYEHHIO HE3AaBUCUMOU

IIEPEMEHHONU COOTBETCTBYET €AUHCTBEHHOE
3HAYEHUE 3aBUCUMOM IEPEMEHHOM.
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IloBTOpEHHE.

I'papuxkom @QyHKUMM HA3BIBACTCSI MHOXECTBO
TOYEK KOOPJAMHATHOM INIOCKOCTH, aOCLMCCHI
KOTOPBIX paBHbI 3HAYEHMSIM apryMeHTa, a
OpJIMHATBl — COOTBETCTBYIOIIMM 3HAYCHUSIM
(PyHKILIMHU.
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OmnpeneneHue.

JInHerHoW GyHKIMEN HA3bIBACTCS (PYHKIIMS, KOTOPYIO
MOXHO 3aAaTh (popmyion y = kx + b, rie x -
HE3aBHCHMas ITIepeMeHHas, k u b - HEKOTOpBIE
qucla.

I'padpuxom nrHEHHON QYHKIUHA SBISCTCS TPIMast.

/ ‘




PacnosioxxeHue rpaduka
B CHUCTEME KOOPAUHAT
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Ecau k>0 Ecin k<0
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B3anMHOE pacCIioa0XEeHUE
[’ palhuKOB TMHEVMHBIX (PYHKIHM.

I'padpuku TuHEMHBIX (YHKIMI IPEACTaBIAIOT COOOM MpsIMbIE,
KOTOPBIC IM00 MapajjielbHbl, 1100 nepecekaroTcs. JInHeHHbIC
dyHKIMK 3a1ar0Tcs Gopmynamu Bujaa y = kx + b.
PacnionokeHue npsiMbIX 3aBUCUT OT k — YIIIOBOTO KO3 dUIlMeHTA.

Ot yrmoBoro ko3 @uiineHTa 3aBUCUT YroJl HaKJIOHa psiMoit kK ocu OX
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Ecim yriioBbie KO3()(OUIIMEHTHI paBHEL,
TO MPSIMBIC TTApaJJICIbHBI.

Hanpumep: Ipsmvie, 3a0annvie popmynamu y = 0,8x+4; y=0,8x — 2,5;
y=0,8x- 0,5; y=0,8x+2 pacnonoosicenvl napanieivHo opye opyey.
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Ecnu yrimoBbie K03 PUIIMEHTHI pa3IUYHBI,
TO MPSMBIE [IEPECEKAIOTCS

Hanpumep: Ipsmoeie, 3a0annvie popmynamu y= 0,5x +1 u y= -3x+2,
nepecekaromcsi.
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IIpu 3TOM, €ciii paBHBI KO3 (PUIIUEHTHI b,
TO NPSIMBIE TIEPECEKAOTCS B OJHOM TOYKE C
koopauHaramu (0;b)

Hanpumep: Ipsmvie, 3a0annvie hopmynamu y= -3x+2; y=-5x+2;
y=2x+2, nepecexaromcs 6 mouke c koopounamamu (0;2)
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ITocTpoeHue rparka TMHECHHOM
(PYHKIIUH.

Jlst noctpoenus rpaduka TMHEHON (GYHKIMK 10CTATOYHO HAUTH
KOOPJIMHATHI IByX TOYEK rpaduka, OTMETUTh 3TU TOYKHU B
KOOPAWHATHOM IUIOCKOCTU Y POBECTHU YEPE3 HUX IMPIMYIO.

[Tpumep. IToctpouts rpaduxk PyHKIUH y= 2X+3.

Hcnonv3ya popmyny y=2x+3, naitoem koopounamul 08yx mouek zpagpuxa.:
ecau x=0 mo y=2-0+3= 3,
ecau x=-2, moy=2-(-2)+3=-1.

Ommemum mouku A(0;3) u B(-2;1). I[Iposedem uepes smu mouku npsamyro.
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4(0;3)
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Ecnn nuHeriHag (GyHKIUA 3agaHa GopmyJion Buaa y = kx,
TO ecTb b=0, oHa Ha3bIBaeTCs
IPSIMOU TIPOIIOPIIMOHAIILHOCTHIO
1 €€ TpauK MpOXOAUT Ye€pe3 HAaYaJIO0 KOOPAUHAT,
TouKky (0;0).
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Ecnu nunelriHag GyHKIuUA 3agaHa opmyiion y = b, To ecth k=0,
TO €€ rpadUK OPOXOJUT YEPE3 TOUKY C KoopauHaTamu (b, ()
napamieabHo ocu OX.

Hanpumep: Ilpawvle, 3a0annvie popmynamuy =4; y=-3;y=1
PACnON0dHCERbL CLEOYIOUUM 00PAZOM:
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